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Ιεροσόλυμα: Θραύσμα πυραύλου έπεσε κοντά 
στον Πανάγιο Τάφο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Ένα μεγάλο θραύσμα από πύραυλο ο οποίος αναχαιτίστηκε 
περίπου στις 3:00 το μεσημέρι της Δευτέρας (16/03), κατέπεσε 
κοντά στον Πανάγιο Τάφο.

Όπως μετέδωσε η ΕΡΤ, το θραύσμα πιθανότατα αποτελεί τμήμα των πτερυγίων 
κατεύθυνσης του πυραύλου που αναχαιτίστηκε.
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Η κεραμοσκεπή που φαίνεται στις εικόνες, τις οποίες μετέδωσε η ΕΡΤ από τα 
Ιεροσόλυμα, «μοιάζει πάρα πολύ με το Μετόχι της Παναγίας, το οποίο βρίσκεται 
περίπου σε απόσταση 100 μέτρων από την είσοδο του Ναού της Αναστάσεως», 
μετέδωσε ο ανταποκριτής της ΕΡΤ Γιώργος Σιδέρης, προσθέτοντας ότι σύμφωνα 
με πληροφορίες που συνέλεξε από ανθρώπους του ναού, δεν υπήρξαν παρά 
ελάχιστες ζημιές από το συμβάν.
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Σύμφωνα με την ανακοίνωση της Ισραηλινής Αστυνομίας, κατά την τελευταία 
ομοβροντία πυραύλων που εκτοξεύθηκαν από το Ιράν προς την Ιερουσαλήμ, 
εντοπίστηκαν σημεία πτώσης θραυσμάτων ακόμη και σε ορισμένα από τα 
σημαντικότερα θρησκευτικά μνημεία της Παλιάς Πόλης. Μετά τις αναχαιτίσεις 
«βρέθηκαν θραύσματα αναχαίτισης και πυραύλων, ορισμένα πολύ μεγάλα» να 
πέφτουν σε διάφορα σημεία, μεταξύ των οποίων, «το συγκρότημα της Εκκλησίας 
του Παναγίου Τάφου και η Εβραϊκή Συνοικία».

Η Ισραηλινή Αστυνομία αναφέρει επίσης ότι επιπλέον συντρίμμια εντοπίστηκαν 
«σε διάφορες τοποθεσίες στο κέντρο της πόλης και στην Ανατολική Ιερουσαλήμ», 
ενώ δυνάμεις της Αστυνομίας, πυροτεχνουργοί και άνδρες της συνοριοφυλακής 
έχουν αποκλείσει τις περιοχές και εργάζονται για την απομάκρυνση κάθε πιθανού 
κινδύνου για το κοινό.

Στην ανακοίνωση υπογραμμίζεται ότι «ο εχθρός δεν διακρίνει μεταξύ θρησκειών, 
συναγωγών, τζαμιών ή εκκλησιών»



, ενώ η απόφαση της Ισραηλινής Αστυνομίας να εφαρμόσει τις οδηγίες της 
Διοίκησης Εσωτερικού Μετώπου και να κλείσει τα ιερά προσκυνήματα σε πιστούς 
και επισκέπτες βασίζεται, όπως τονίζεται, σε αξιολόγηση της κατάστασης με έναν 
βασικό στόχο: «τη διάσωση ανθρώπινων ζωών».








